CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1076/1999 of 26 May 1999 fixing the representative prices and the additional import duties for molasses in the sugar sector

(Official Journal of the European Communities L 131 of 27 May 1999)

On page 4 in the Annex, against the entry for CN code 1703 10 00:

for: '1703 10 00 (¹) 5,75 0,41', read: '1703 10 00 (¹) 6,07 0,31'.

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1135/1999 of 28 May 1999 opening a second invitation to tender for the mobilisation of pigmeat on the Community market with a view to its subsequent delivery to Russia

(Official Journal of the European Communities L 135 of 29 May 1999)

On page 88, in the Annex, point 4, 'Labelling', first line: for: 'EU-000/1999', read: 'EU-1135/1999'.